
Generalforsamling

Skovshoved Havhave - 21. februar 2024, Byens Hus, Hellerup – kl. 17.15 – 18.45

Til stede: Veronika, Elisabeth, Karen, Ida, Marianne, Marianne, Karen, Steen, Frank, Karl Heinz, Martina, Betina,

Afbud: Kiri, Iben, Knud,

Dagsorden

1. Valg af dirigent: Karen

2. Valg af referent: Ida

(Introduktionsrunde)

3. Bestyrelsens beretning for 2023 og godkendelse heraf -
Spændende år med mange gode begivenheder:

- a. Klimapris
- b. Eget skur
- c. Samarbejdsaftale med Aurehøj Gymnasium, afprøvning af undervisningskoncept (med stor succes) samt betaling for undervisningssessioner
- d. Deltagelse i forskellige kommunale arrangementer
- e. På den negative side: vi har været hårdt ramt af storme og andet uvejr og har konkluderet, at vores beliggenhed ikke er ideel. Havnen har anvist en alternativ placering
- f. Vi er i dialog med Havhøst m.fl. omkring en bølgeområde – dette vil indebære en større fundraising og anden planlægning (er i gang)
- g. Mange nye medlemmer – vi er nu oppe på 21 betalende medlemmer

Beretningen blev godkendt af alle tilstedeværende.

4. Fremlæggelse af regnskab/økonomi og godkendelse heraf

- a. Er fremsendt til alle medlemmer inden GF
- b. Vi har en sund økonomi, især takket være Klimaprisen fra Gentofte Kommune
- c. Indtægt fra kontingenter (3000kr.) burde fremadrettet dække vores faste udgifter (1500kr.) Andre udgifter, såsom bølgeområde, skal dækkes af fundraising, undervisningsindtægter, og donationer.

Regnskabet blev godkendt af alle tilstedeværende

5. Godkendelse af budget for 2024 og fastsættelse af kontingent

- a. Vi har stadig mulighed for at have vores hjemmeside hos Grøn Guide, og har dermed ikke udgift hertil endnu
- b. Vi forventer ikke at bruge penge på vedligeholdelse af anlægget, da den nye bølgemark kommer til at erstatte anlægget (forhåbentlig i løbet af 2024)
- c. Kontingent, vi beholder de nuværende satser:
 - i. Støttemedlemskab – 200kr.
 - ii. Personmedlemskab – 250kr.
 - iii. Familiemedlemskab – 300kr.

6. Indkomne forslag fra medlemmer og/eller bestyrelse til behandling

Der er ikke indsendt forslag på forhånd

7. Valg af bestyrelse

- a. Tre bestyrelsesmedlemmer blev valgt for en toårig periode i 2023 (Knud, Elisabeth og Ida)
- b. Fire medlemmer er på valg i år (for en 2-årig periode), og to har valgt at genopstille (Iben og Veronika). Karen og Kiri har valgt at træde tilbage – stort tak til begge for deres indsats
 - i. Iben og Veronika er begge genvalgt med fuld opbakning
- c. Betina og Karl Heinz opstiller til bestyrelsen – begge er valgt ind med fuld opbakning
- d. Steen genopstiller som suppleant, og vil blive inviteret med som bestyrelsesmedlem til fremtidige møder
- e. Frank genopstiller som parlamentarisk revisor – og er genvalgt med fuld opbakning

8. Arbejdsplan for 2024

- a. Kommende arrangement: Klimadag 25 april, kl 17:00-20:00 – eventuelt i samarbejde med Aurehøj eller DN. Vi har en deadline snart for at tilmelde os til arrangementet. Marianne, Marianne, ”Nye” Karen, ”Gamle” Karen, Steen, og Betina er interesserede i at deltage med praktiske opgaver og formidling
- b. Sanketur (27 eller 28 april) med Karen som værtinde/tovholder. Datoen skal fastlægges
- c. Vanløse Spejderne (30 børn i alderen 10-14 år) vil gerne komme og besøge os 15 maj. Vi har ikke den store erfaring med yngre elever, så det er ikke sikkert vi kan tilbyde dem en god oplevelse. Vi kan godt tilbyde dem en blanding af fortælling og madlavning, men det er ikke sikkert, at det lever op til deres forventninger. Elisabeth snakker mere med spejderlederne og afstemmer forventninger, samt informerer om, at vi til efteråret har en bølgemark, som vil være mere interessant at besøge
- d. Kultur- og festdag i Gentofte Kommune d 6-9 juni – vores erfaring fra andre år er, at der kommer mange besøgende, fordi vi bliver nævnt på alle hjemmesider fra arrangørerne.

- e. Gentofte Mødes (minder om folkemødet) d 7. september

9. Evt.

- a. Vores strømper, som bl.a. er lavet af plastik, har været hårdt medtagne af storme det seneste år. Det er derfor forventeligt, at der er kommet plastikforurening fra vores anlæg ud i det omkringflydende vand. Er der alternativer til strømper, som ikke er lavet af plastik? Marianne J. vil prøve at undersøge sagen.
- b. Er der nogen af de nye medlemmer, der har lyst til at være med i presse- og formidlingsgruppen? Nye Karen og Betina vil gerne være med.
Karen og Iben vil sende et generelt skriv ud til alle medlemmer om næste møde.
- c. Karl Heinz vil kigge på en form for kommunikationsstrategi, både internt og eksternt, så vi kan blive mere transparente og strukturerede i forbindelse med kommunikation.

25.02.2024



Elisabeth Kiørboe (Forperson)